

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第796期 | 2025年8月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



图片新闻

【明慧网】二零二五年七月十七日，来自美国东部的部分法轮功学员聚集美国首都华盛顿 DC，参加纪念全球法轮功反迫害二十六周年游行，呼吁解体中共，停止迫害法轮功。

二十六年前的一九九九年七月二十日，中共开始了对有亿万人修炼的法轮功群众的公开的、全面的迫害，并持续至今。

也正是从一九九九年七月二十日那天开始，成千上万的海内外法轮功学员踏上了和平反迫害之路，自此二十六年如一日，用和平理性的方式，自发的、无怨无悔的每一天都在努力着，将迫害的残酷与真相传遍世界。◇

“大姐，你给我们家带来了福气”

【明慧网】我是 2009 年修炼法轮功的。修炼法轮功前，在常人中争名夺利，争来斗去的，得了一身病，医院也治不好；修炼法轮功不久，师父就给我彻底的净化了身体，真正感到无病一身轻，觉的活着也有盼头了。从那时起，我就下决心好好修炼，要让更多的人知道法轮大法的美好，多救人。

我家是做家政保洁生意的，我们不但活干得好，还要把法轮大法好的福音传到每家每户，让人们都明白大法真相，得到大法的救度。

前年去一个老板家做卫生，刚见面时，看他病得很重，脸色发乌，嘴唇发紫，浑身发肿。一问才知道他有严重的高血压，心脏病，每天吃药也不管用。

我们先把他家的卫生仔细认真的做好，保证质量。他们看了，非常满意。我就借机会给他讲法轮大法的美好，以及大法被中共迫害的真相，告诉他们这是江泽民编造“天安门自焚”骗局，陷害法轮功，挑起人们对法轮功的仇恨。讲了中共活摘法轮功学员器官牟利。他们明白了真相，退出了中共邪党组织。我告诉他们诚念：“法轮大法好，真善忍好”，一切都会顺利美好。

去年他们家又叫我去给他们家做保洁卫生。一到他家，老板娘就高兴地迎上来说：“大姐，你给我们家带来了福气。”我问她怎么回事，她说：“自从你告诉我们念‘法轮大法好、真善忍好’以后，我们天天都诚念，我丈夫的病不知不觉中好了，还能干活了，今年很顺，还还清了丈夫的赌债。而且又和人合包了四百亩虾池。这都是你给我家带来的福。太谢谢你了！”

我说这都是你们相信法轮大法好得到的福报，要谢就谢大法师父吧。她双手合十说：“谢谢大法师父！谢谢大法师父！”

我因为修炼大法，得按大法真善、忍、标准要求自己。做到高质量、高标准、真心实意的把活干好。这几年，我们的名声也传的越来越远，活也越来越多。每户做完卫生后，也都明白了大法好真相，知道了三退（退出中共邪党、团、

队组织）

保平安真相，

选择了三退。

所以是基本上

干几家，就有几

家人三退，全家人退。

去年，我们给一村书记家干活，他媳妇拿手机给我们录像，一边录像一边高兴地说：

“这才是真正的家政保洁，和城里的不是一个档次的。怪不得这方圆几十里，人们都知道某某地有个法轮功家政保洁工，人好，活也干的漂亮”。我对她说：“是我们师父教我们做好人”。接着给他们讲了诚心念九字真言“法轮大法好，真善忍好”和三退能保平安、得福报的真相，村书记家人都知道了法轮大法好，做了三退。

文/中国大陆大法弟子◇

你知道吗

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



曾遭冤刑三年半 江苏省镇江市朱育池又被非法拘留

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省镇江市法轮功学员朱育池女士二零二五年七月二十一日晚九点被闯入家中的镇江市润洲公安分局国保察绑架、抄家，第二天早非法拘留，现被非法关押在镇江市看守所。

朱育池一九七二年五月出生，今年 53 岁，家住江苏省镇江市，原住江苏省宿迁市，朱育池女士职业经商。她于一九九七年秋开始修炼法轮大法，刚刚开始拜读《转法轮》，她身上的病就好了。自从修炼后，她按照真善忍的标准做人做事，身心得到了升华。

中共江泽民集团一九九九年七



月开始迫害法轮功后，朱育池因坚持法轮大法信仰，于二零一一年遭中共非法判刑。

二零一零年六月二十二日，朱育池被警察绑架，劫持到宿迁项里大酒店洗脑班，多人对她进行强制“转化”，警察大声吼叫，拍打桌子，她被长时间铐在椅子上，或罚

站，不许睡觉。同年七月六日，她被非法刑拘；八月四日被非法逮捕，被非法关押在宿迁看守所。二零一一年五月十九日，朱育池被非法判刑三年六个月，二零一一年八月九日被劫持到南通江苏省女子监狱迫害。二零一三年一月十八日，她被所谓假释。

朱育池被绑架后，警察还迫害她的丈夫、二十几名同事、客户及其他的家人们，将他们铐上手铐，带走审讯。那些本本份份的同事无缘无故被恐吓，有些因害怕而离职。◇



江苏省淮安市多名法轮功学员及家人被骚扰拍照

【明慧网】2025 年以来，特别是“5.13.”前后，“7.20”前后，淮安市法轮功学员遭到邪党警察及社区人员“敲门”，拍照骚扰，被骚扰的法轮功学员：尹兰英、张士兰、王华芬、刘征服、魏善荣、郑明、丁百灵、侍素华、冯慧珍、林凤英、何翠平、沙素云、史守梅、侍峰、王荣荣、周玲、朱云霞、胡云芹等。有的被骚扰 2 次，有的被骚扰 3 次。

他们没有出示法律依据、也没有出示身份证件。有的上门骚扰被问是否还炼法轮功，有的假装关心来慰问，有的来说查户口，有的说了解电信诈骗，有的说人口普查，有的说是执行上级命令，有的入户恐吓、用手机拍照、有的在法轮功学员家门口长期派人蹲坑监视，有



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

的对出门的法轮功学员跟踪、监视、拍照，有的警察还打电话对法轮功学员家属进行骚扰。

法轮功学员到菜场买菜、超市购物，长期被跟踪、拍照。在法轮功学员的住宅门口、楼道内、安装摄像头，中共邪党还利所谓的“天网”“人脸识别”跟踪、监视法轮功学员的行踪，甚至还偷偷在法轮功学员及家人的电动车上安装定位跟踪装置等流氓手段。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年里，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

